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În data de 28 Aprilie 2017, începând cu ora 13.00, a fost organizată Masa Rotundă 
"UE - un spațiu de oportunități și provocări / EU - a space of opportunities and 
challenges". Aceast eveniment este o activitate planificată și organizată  în cadrul 
proiectului Jean Monnet Chair in EU Policies towards Innovation, Creativity and 
Entrepreneurship/EU2INNO. Nr. Ref:  2016/2332-574680-EPP-1-2016-1MD-
EPPJMO-CHAIR, co-finanțat de programul Erasmus+ al Uniunii Europene. 
La eveniment au avut oportunitatea de a participa 34 de studenți, doctoranzi, lectori 
universitari, conferențiari universitari, atât de la Academia de Studii Economice a 
Moldovei, cât și de la Academia de Economie și Drept (filiala Tiraspol), Academia 
Militară a Forțelor Armate „Alexandru cel Bun”, având și un invitat de onoare de la 
Ministerul Afacerilor Externe si Integrare Europeană, Angelica Munteanu, consilier 
DG IE, care a vorbit despre evoluția relațiilor dintre Uniunea Europeană și Republica 
Moldova. 
Evenimentul a pus în discuții și a analizat teme foarte actuale și acute: Rolul 
Acordului de Asociere în dezvoltarea economiei naționale, Uniunea Europeană după 
Brexit si consecințele pentru Republica Moldova, Paradisuri fiscale și combaterea 
concurenței neloiale în UE, Promovarea politicilor de ocupare a forței de muncă 
tinere în spațiul de oportunități  al UE, Particularitățile fluxurilor migraționiste în 
statele UE, Culisele Zonei Euro în contextul actual al Uniunii Monetare Europene, 
Oportunitățile studenților moldoveni de a studia în străinătate prin prisma 
programelor europene de mobilitate academica și alte probleme contemporane ce țin 
de tematica UE – un spațiu de oportunități și provocări.  
Finalitatea acestei activități se va materializa într-o culegere de articole specială, cu 
genericul "UE - un spațiu de oportunități și provocări / EU - a space of opportunities 
and challenges", unde  participanții vor putea publica rezultatele cercetărilor. 
Evenimentul a avut un impact deosebit asupra participanților, contribuind la 
îmbogățirea cunoștințelor și opiniei vizavi de Uniunea Europeană, instituțiile și 
activitățile sale, politicile UE și importanța dezvoltării relațiilor Republicii Moldova 
cu Uniunea Europeană.  



 

 



 
 


